

Comunicat de presă

„PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!”

Lansare proiect: “DOTAREA CU MOBILIER, MATERIALE DIDACTICE SI ECHIPAMENTE DIGITALE A SCOLII GIMNAZIALE PANACI, COMUNA PANACI, JUD. SUCEAVA”, COMUNA PANACI, JUDEȚUL SUCEAVA”

Proiect nr. F-PNRR-Dotari-2023-0454/2023

Unitatea Administrativ Teritorială Comuna Panaci, în calitate de beneficiar al finanțării nerambursabile prin contractul de finanțare nr. 694DOT/4336/07.08.2023 încheiat cu Unitatea Executivă pentru Finanțarea Învățământului Superior, a Cercetării, Dezvoltării și Inovării denumită în continuare (UEFISCDI), în numele și pentru Ministerul Educației, anunță începerea implementării proiectului intitulat **“DOTAREA CU MOBILIER, MATERIALE DIDACTICE SI ECHIPAMENTE DIGITALE A SCOLII GIMNAZIALE PANACI, COMUNA PANACI, JUD. SUCEAVA”, cod F-PNRR-Dotari-2023-0454**, finanțat prin **Planul Național de Redresare și Reziliență (PNRR)**, Pilonul VI. Politici pentru noua generație, Componenta C15: Educație, Apelul de proiecte „Dotarea cu mobilier, materiale didactice și echipamente digitale a unităților de învățământ preuniversitar și a unităților conexe”, Reforma 4. Crearea unei rute profesionale complete pentru învățământul tehnic superior, Investiția 13. Echiparea laboratoarelor informatice din școlile de educație și formare profesională (EFP) și Investiția 14. Echiparea atelierelor de practică din unitățile de învățământ profesional și tehnic și Reforma 5. Adoptarea cadrului legislativ pentru digitalizarea educației, Investiția 9. Asigurarea echipamentelor și a resurselor tehnologice digitale pentru unitățile de învățământ precum și Reforma 6. Actualizarea cadrului legislativ pentru a asigura standarde ecologice de proiectare, construcție și dotare în sistemul de învățământ preuniversitar, Investiția 11. Asigurarea dotărilor pentru sălile de clasă preuniversitare și laboratoarele/atelierele școlare, proiect aprobat prin Ordinul ministrului educației nr. 4474 din data 14/06/2023.

Obiectiv general: dotarea cu mobilier, materiale didactice si echipamente digitale a Școlii Gimnaziale Panaci, comuna Panaci, jud. Suceava în scopul asigurării infrastructurii necesare pentru desfășurarea în condiții optime a actului educațional și creșterea calității acestuia. Obiective specifice: (I9) 15 săli de clasă/grupă dotate cu echipament TIC pentru organizarea în mediul virtual si 1 laborator informatică dotat cu echipament TIC respectiv (I11) - 14 săli de clasă/grupă dotate cu mobilier si material didactic, 1 laborator biologie dotat cu mobilier, materiale didactice si echipament digital specific, 1 Cabinet Educație Tehnologică și 1 Cabinet Consiliere și Orientare dotate cu mobilier, material didactic și echipament digital specific, 1 sală sport dotată cu echipament și aparatură sportivă.

Valoarea totală a Contractului de finanțare pentru proiect este de 1.161.917,97 lei inclusiv TVA (sursa de finanțare neramburabila - 482.913,01 lei (I9) si 679.004,96 lei (I11)), din care 976.401,65 lei reprezintă valoarea eligibilă din PNRR fără TVA și 185.516,32 lei reprezintă valoarea TVA aferentă cheltuielilor eligibile din PNRR.

Durata proiectului este de 17 luni. Perioada de implementare: 07 august 2023 - 31 decembrie 2024.

Date de contact : Primar Cozan Vasile, Tel: 0230576525, e-mail: primariapanaci@yahoo.com, Website: www.panaci.ro, Adresa: str. Principală, nr. 297, comuna Panaci, jud. Suceava, cod poștal 727405, România.

Apel de proiecte gestionat de Unitatea Executivă pentru Finanțarea Învățământului Superior, a Cercetării, Dezvoltării și Inovării denumită în continuare (UEFISCDI), în numele și pentru Ministerul Educației, finanțat din fonduri europene prin Planul Național de Redresare și Reziliență al României și din fonduri naționale.



Unitatea Administrativ Teritorială Comuna Panaci

„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României.”

„PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană – Următoarea Generație UE”